

# “纸片男孩”沐浴温暖获新生

## 体重从30公斤恢复到50公斤,白血病已治愈仍将休学一年

### “后续报道

**晚报讯** 在社会各方倾情帮助下,在父母无微不至照顾下,在医护人员全力救治下,昨天上午,“纸片男孩”彭程勇的父亲彭晓刚告诉记者:“身患白血病的儿子经检查各项指标已正常,遵医嘱回家休养一年后明年将回南通大学正常就读。”

今年21岁的彭程勇家住江西省吉安市吉水县,父亲彭晓刚、母亲罗金华今年56岁,一个长年在外打工挣钱、一个无业且体弱多病。前年10月8日彭程勇考入南通大学,但在新生体检时被查出异常,结果被确诊为“急性淋巴细胞白血病”,身高近一米八的阳光帅气小伙很快便瘦成“纸片人”。因为家庭经济状况极为拮据,每天要面对近过万的医疗费,已欠下百余万外债,一家人一筹莫展。

本报新闻热线接到彭晓刚的求助信息后,先后以《愿您献出爱心!通大阳光小伙术后排异瘦成“纸片人”百万医疗费无力支付》《爱心在通城涌动!一双双援手不断伸向通大白血病“纸片男孩”》《南通好心哥,你那双手

也是滚烫的!捐助“纸片男孩”的爱心行动仍在延续》《20万!又一双大手紧攥那无助的手!狼山钢绳公司为“纸片男孩”急送爱心》等为题,通过一系列追踪报道,发动社会各界为患病学子彭程勇雪中送炭。

昨天下午,对社会各界满怀感恩之心的彭晓刚告诉记者,万涓滴水汇成大海,爱心人士的及时扶助,最终帮助儿子走出困境,树立了战胜疾病的勇气和决心。经苏州大学附属第一医院血液科专家检查,彭程勇不仅体重从30公斤恢复到50公斤,而且各项医学检查指标已经合格,可以出院,但还要在家接受为期一年的休养。本月初,彭程勇已安全抵达江西老家,目前饮食、睡眠、精神状态等一切正常。彭晓刚告诉记者,目前还欠外债百余万,但只要勤劳的双手,他们全家一定会还清。

获知彭程勇痊愈,一直关注他的爱心人士顾平代表从事公益行动的助人为乐者说出心声:“一个人的爱心是有限的。众人的爱心汇聚在一起,一定会激发出磅礴的大爱力量。愿这世上每个曾经无助的人都被温柔以待。”

记者周朝晖 张园

## 暑期电影市场反响“热烈”

### 观众观影热情高涨,票房有望再创新高

**晚报讯** 5日~6日,暑期档再添新作,“影片《孤注一掷》刷新中国影史点映单日票房纪录”冲上热搜。据灯塔专业版数据显示,双休日,《孤注一掷》以1.7亿元和2.2亿元票房连夺日冠;两天累计日票房分别为5.03亿元和5.16亿元,创下2020年以来暑期档单日最高纪录。

暑期电影市场反响“热烈”。回顾暑期档上半程,6月1日至7月16日,《变形金刚:超能勇士崛起》《我爱你!》《消失的她》《八角笼中》《长安三万里》等影片接续上映,票房实现87.87亿元,刷新中国影史同期最高票房纪录,其中,《消失的她》票房达33.65亿元,成为中国影史暑期档上半程票房冠军。进入下半程,《封神第一部》《芭比》《热烈》《巨齿鲨2:深渊》《孤注一掷》等影片亮相,观众观影热情高涨、话题不断,截至8月8日,下半程票房已达63.37亿元,接下来还有《奥本海默》《暗杀风暴》等各类新片上映,暑期票房有望再创新高。

各类影片缓解“众口难调”。就目前正在热映的27部影片来说,涵盖了神话、动作、科幻、剧情、犯罪、悬疑、喜

剧、动画等不同题材,丰富了观众的观影选择。近年来,犯罪悬疑片一直是市场的宠儿,饱受观众期待。电影《消失的她》一经上映便引起热议,陈思诚任监制,朱一龙、倪妮、文咏珊等组成主演阵容,再加上题材的新颖、剧情的反转,使其成为暑期一大热门。根据灯塔专业版数据显示,目前,该片票房达35.16亿元,占影片票房总榜第12位。此外,神话巨制《封神》、传诵“中国式浪漫”的《长安三万里》、关注性别议题的《芭比》、国内首部以街舞为题材的影片《热烈》……各具看点,产生了良好的口碑。

爆款频频提振行业信心。日前,影片《孤注一掷》开启超前点映,票房飙升、口碑爆棚,成为继《长安三万里》《热烈》之后,业界人士公认的又一匹“黑马”。该片聚焦人们关切的“网络诈骗”,打出“多一个人观影,少一个人受骗”的宣传语,吸引大家走进影院。不少网友看后表示,“值得带家人观影”“具有很强的教育意义”。根据灯塔专业版显示,目前《孤注一掷》票房已入榜暑期档第7位,相信正式上映后将继续攀升,为国产现实主义影片注入强劲力量。

记者杨镇潇



## 怀风问弦

昨天下午,《更俗之夏》怀风问弦——古琴与琵琶专场音乐会在更俗剧院举行,梅庵琴社社长徐毅和音乐爱好者金力生等带来古琴和琵琶等乐器的精彩演奏,让现场观众感受我国传统乐器的美妙结合。 记者徐培钦

## 观山社区举办关爱“小候鸟”活动

**晚报讯** 昨天,正值立秋节气,南通创新区观山社区举办关爱“小候鸟”新时代文明实践活动,为辖区在建项目外来务工人员子女和“小青山”儿童之家青少年送去欢乐与温暖。

本次活动以“七彩夏日心手相牵 童心筑梦共绘未来”为主题,来自江西、四川、安徽、河南等地的外来务工人员子女与社区青少年欢聚一堂,通过观看创新区宣传片、炎炎夏日畅游书海、拓印彩绘手工制作、“啃秋”等活动,共叙纯真友谊,共绘美好梦想。

恰逢立秋,观山社区还为小朋友们准备了清热解暑的西瓜,大家围成一圈“啃秋”,意在“啃”去夏日暑气,“啃”掉“秋老虎”。 记者沈佳颖 通讯员肖洋



“小候鸟”在制作彩绘作品。

记者沈佳颖

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

### “通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



登录请扫码



咨询请扫码

### 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

## 鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008